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 الثالث :التمرين
 على نحصل الايداع اجل نهاية فى  5,2 %سنوي بمعدل مركبة بفائدة دينار 4000 اليوم نودع

 :المطلوب، دينار  6000
 ،n الايداع مدة تحديد -1
 ( n-2) السنة فائدة حساب -2
 .الايداع من سنوات( n-2) بعد الناتجة الإجمالية الفائدة قيمة حساب -3
 الايداع من سنوات( n-2) بعد المال لراس المكتسبة القيمة تحديد -4

 الحل:
 مدة الإيداع: إيجاد -1

An = a0(1+i)n => 
  

 
 = (1+i)n   =>log( 

 

 
 ) = n log(1+i) 

=> n = 
    

 

 
  

        
  =>  n = 

    
    

    
  

          
 = 8 ans 

 n-2حساب فائدة السنة  -2

 :الطريقة الأولى

In-2 = A(n-3 ) x I = 4000(1.052)5 x 0.052 = 268 D A 

 الطريقة الثانية:

In-2 = A(n-2 ) – A(n-3 ) => I(n-2) = a0(1+i)n-2 – a0(1+i)n-3 

                                                                     
= 4000(1.052)6 - 4000(1.052)5                                                            

                                                  = 5421.93 – 5153.93 = 268 DA 

 n-2حساب الفائدة المحصلة سنة  -3

In-2 = A(n-2 ) – a0  = a0(1+i)n-2 – a0 = a0[(1+i)n-2-1] 

      = 4000 (1.052)6 -1 ] = 1422 DA 

 n-2القيمة المكتسبة سنة  -4

An-2 = a0(1+i)n-2 = 4000 (1.052)6  = 5422 DA 
 


